RE-32(2 Stroaineg Strzelno, 31.08.2018r.
RfZp.271-6/2018

Wykonawcy ubiegajacy sie
o udzielenie zamoéwienia

W postgpowaniu o udzieleniu zamdwienia publicznego pn.

Zaprojektowanie i budowa drogi gminnej, klasy G do terenéw inwestycyjnych polozonych w
miejscowosci Strzelno, na odcinku polozonym mie¢dzy droga wojewodzka nr 255 ( Strzelno —
Pakos$¢), a droga krajowa nr 15
(Trzebnica Ostroda)

Gmina Strzelno na podstawie art. 38 ust 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamdwien
publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579), informuje, ze w ramach prowadzonego postepowania o zaméwienie
publiczne jw. wplynelo zapytanie od jednego z wykonawcow, ktérego tresé¢ przedstawiamy ponizej wraz z
wyjasnieniami zamawiajgcego.

Pytania do Zamawiajgcego :
Pytanie 1:
Prosimy o zalgczenie badan geotechnicznych potwierdzajacych wystgpowanie gruntéw watpliwych i

wysadzeniowych.

Odpowiedz:

W zalgczeniu dokument na podstawie ktorych firma opracowujaca PFU okreslita wystepowanie ww.
gruntdw na podstawie badan archiwalnych przygotowanych przy opracowaniu studium obwodnicy
miasta Strzelna.

Pytanie 2: )
Prosimy o informacje czy Zamawiajgcy uzyskat juz Decyzje Srodowiskowa. Jesli tak, prosimy o

zalgczenie. Jedli nie, prosimy o informacj¢ na jakim etapie jest pozyskanie decyzji i kiedy powinna
zosta¢ uzyskana.
Odpowiedz:

Zamawiajacy jest w trakcie przygotowywania materialow dotyczacej uzyskania decyzji $rodowiskowe;.

Pytanie 3;
Dot. WWiORB D-M-00.00.00 pkt. 1.5.14- Prosimy o uszczegblowienie wymagah zwigzanych z

przygotowaniem zaplecza budowy dla Zamawiajacego.
Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga pomieszczenia biurowego o wielkosci do 40 m2 wraz z jego wyposazeniem w min. 3
biurka.

Pytanie 4:

Czy Zamawiajacy przewiduje oznakowanie aktywne na wysepkach kanalizujacych ruch?
Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje iz nalezy wykona¢ oznakowanie aktywne na wysepkach kanalizujacych ruch.

Pytanie 5:
Czy Zamawiajacy przewiduje budowe chodnikow i Sciezek rowerowych?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie przewiduje budowy chodnikow i $ciezek rowerowych.

Pytanie 6:
Czy Zamawiajacy przewiduje budowe zatok autobusowych? :
Odpowiedz:



Zamawiajacy nie przewiduje budowy zatok autobusowych.

Pytanie 7:

Czy elementy ronda maja zosta¢ wykonane z elementéw betonowych czy kamiennych?

Odpowiedz:
Elementy ronda majg by¢ wykonane z elementéw kamiennych.

Pytanie 8:
Czy w przypadku zastosowania zamiast rond wysp kanalizujagcych ruch nalezy zaprojektowad

réwniez sygnalizacje Swietlng?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie przewiduje budowy sygnalizacji swietlnej w przypadku zastosowania wysp kanalizujacych.
Pytanie 9:

Czy Zamawiajacy potwierdza, ze badania i nadzor archeologiczny leza po stronie Wykonawcy, a
ewentualny koszt badan ratowniczych pokryje Zamawiajacy?

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza iz badania i nadzdr archeologiczny lezy po stronie Wykonawcy. Zamawiajacy nie

bedzie pokrywat kosztéw badan ratowniczych.

Pytanie 10:

Prosimy o podanie parametrow o$wietlenia rond.

Odpowiedz:
Oswietlenie ronda nalezy wykona¢ jak drogowe. Brak w chwili obecnej odrebnych przepisow dla rond.

Pytanie 11:
§5 umowy przewiduje zaplate wynagrodzenia na podstawie faktur za czgsciowe wykonanie robot

oraz na podstawie faktury koncowej. W roku 2020 platnos¢ ma by¢ wykonana na 45% warto$ci
umowy, a w roku 2021 na 55%wartosci umowy. Prosimy o sprecyzowanie czestotliwosci
wystawienia faktur czesciowych w danym roku kalendarzowym.

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje iz faktury za roboty budowlane maja by¢ wystawione dwie tj. jedna w roku 2020,

druga w roku 2021. Ponadto w 2020r. pierwsza faktura bedzie obejmowala wykonanie
dokumentacji projektowe;.

Pytanie 12:
§2 umowy okresla, ze zatacznikami do umowy jest migdzy innymi kosztorys ofertowy, ktory jest

czgsScig Dokumentacji Projektowej przygotowywanej w ramach wygranego postepowania
przetargowego przez Wykonawcg. Prosimy zatem o potwierdzenie, ze do podpisania umowy nie
bedzie wymagany kosztorys ofertowy.

Odpowiedz:
Kosztorys ofertowy ma zostaé dotaczony do przygotowanej dokumentacji projektowe;j.

Pytanie 13:

Prosimy o potwierdzenie, ze PKP jest wlascicielem dziatki nr 804/9.

Odpowiedz:
PKP jest wlascicielem dziatki nr 804/9 — wynika to z uzgodnienia w PFU.

Pytanie 14:

Czy pomimo treéci opinii GDDKIA Zamawiajacy nadal podtrzymuje przewidywany przebieg trasy?
Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje przewidywany przebieg trasy.

Pytanie 15:
Prosimy o przedstawienie Warunkow Pracy pod liniami WN od odpowiednich gestorow.

Odpowiedz:
Warunki pracy pod liniami WN okreslaja stosowne przepisy, ktdre poda wlasciciel lini na etapie

ostatecznych uzgodnien.

Pytanie 16.
Prosimy o zalgczenie uzgodnienia z ZDW Bydgoszcz.

Odpowiedi:
Uzgodnienia sa zalgczone do PFU.

Pytanie 17. '
Prosimy o podanie gwarancji dla oznakowania poziomego.

Odpowiedz:



Gwarancje dla oznakowania poziomego podaje producent materialow.

Pytanie 18.

Czy Zamawiajacy potwierdza, ze kontrakt bedzie realizowany zgodnie z warunkami kontraktowymi
FIDIC? Jedli tak to prosimy o zataczenie szczegdlowych warunkéw kontraktu.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie przewiduje realizacji kontraktu zgodnie z warunkami FIDIC.
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